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4.1 Zerfallsreihen und Zerfallsgesetz

54 (42,43)

I

Arbeitsblatt: Die Thorium-Zerfallsreihe

Die Thorium-Zerfallsreihe ist eine von vier natiirlichen Zerfallsreihen.
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1. Erganzen Sie in der Zerfallsreihe Nukleonenzahl, Ordnungszahl
und Art der Strahlung (o oder B).

2. Zeichnen Sie die Zerfallsreihe in das Diagramm ein.

3. Welche Isotope aus der Zerfallsreihe wiirden Sie in einem Tho-
rium-Mineral in héherer Konzentration erwarten?

Chemie heute

Kopiervorlage

© 1990 Schroedel Schulbuchverlag GmbH, Hannover
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